Gymnasium

1. Mathematikschulaufgabe

Klasse 5

1. Berechne den Wert des Terms:

364 +{ (337+30050)—[ (5047 -325) (609 +2862)] | =

Erganze: Der Term ist eine

2. a) Wie andert sich der Wert einer Differenz, wenn man den Subtrahend um 16
verkleinert und den Minuend um 8 vergroRRert ?

b) Wie mul3 man den Subtrahend andern, damit der Wert der Differenz um 7
grofRer wird ?

Hinweis: Begrinde jeweils die Antwort !

3. Bestimme die Losungsmenge: x-148 <181
und beachte dabei die Grundmenge G ={3;6;9;12;15;...} !

4. Erganze die Fehlstellen:
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